

Война голосует за Путина. Только цифры

Как известно, российский Кавказ обожает действующую власть. Видимо, эта любовь носит безответный характер. 2011 год стал едва ли не самым кровавым для региона со времен окончания второй чеченской войны.

На прошедших думских выборах республики Северного Кавказа в подозрительном (мягко говоря) по единодушию порыве отдали почти все свои голоса за путинскую партию. По данным ЦИК, показатели «Единой России» колебались здесь на заоблачных по сравнению с прочей Россией высотах, подпирая чуть ли не стопроцентный рубеж.

Между тем, с начала года в ходе вооруженного конфликта на Северном Кавказе лишились жизни как минимум 700 человек, ранения получили более 550. Погибли не менее 174 бойцов силовых ведомств, ранены 326 правоохранителей. Потери среди мирного населения – 167 убито, более 200 ранено.

По имеющимся данным, за первые десять месяцев 2011 года на территории региона произошло почти три сотни полноценных боевых столкновений между подпольем и силовиками. Было осуществлено около 150 террористических актов.

Отметим, что приведенные данные составлены на основании информации только открытых источников. Не все сведения попадают в прессу и становятся достоянием общественности. Часть информации о событиях на Северном Кавказе заметно искажается, часть – просто утаивается. Реальные цифры потерь могут быть значительно выше.

Впрочем, официальной статистике тоже нечем похвастаться. С одной стороны, министр Нургалиев в ноябре заявляет, что в 2011 году на Кавказе удалось предотвратить 50 терактов, а сайт Национальный антитеррористический комитета сообщает, что на 1 октября в России совершено только 10 терактов; с другой – согласно данным, опубликованным на сайте МВД, только с января по октябрь на территории РФ зарегистрировано 564 преступления террористического характера (+14,9% по сравнению с 2010 годом). Естественно, львиная доля таких преступлений приходится именно на СКФО.

Даже из известных (неполных) цифр можно сделать очевидный вывод. Политика урегулирования северокавказского конфликта, проводимая господами Путиным и Медведевым в последние шесть-восемь лет, полностью себя дискредитировала. Де-факто в регионе идет кровопролитная необъявленная война. Еще раз – война. Это когда по улицам ездят БТРы, в переулках то и дело слышны автоматные очереди, а в каждом втором дворе может скрываться группа до зубов вооруженных боевиков.

Что же получается? В больших мирных городах, где люди живут более-менее сытно и цивилизованно, «Яблоко» на выборах получает 9%, КПРФ побеждает, а «Единая Россия» с горем пополам забирает свои 20-25%, там же, где трупы на улицах и бомбы в подъездах переходят в разряд повседневной бытовой неизбежности, «Едро» единолично царствует над поверженными конкурентами.

Перефразируем по-простому – война голосует за Путина?

Или там тоже есть свой кавказский бородатый волшебник?

Цитата:

«Мы сегодня практически за тронули все стороны жизни Северо-Кавказского региона, так или иначе их обсудили, и думаю, что у всех есть ясное понимание того, что мы, продвинувшись за последние годы существенно, можем в ближайшие годы сделать еще больше. Можем и должны это сделать!»

Владимир Путин, 20 декабря 2011 года.



КТО в Дагестане 1 февраля 2011 года. Фото НАК



КТО в Махачкале 12 декабря 2011 года. Фото НАК

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)